

40 СЦЕНАРИЕВ УМНОГО ДОМА



С которыми ваша жизнь
станет удобнее

- **ВЫКЛЮЧИТЬ ВСЕ (УХОЖУ)**

В доме выключаются все приборы, включая телевизоры, лампы освещения. Опускаются шторы, перекрывается вода, через минуту включается режим охраны. Если этот режим нажали случайно, то включить свет или отменить сценарий можно из любого места дома без необходимости идти к той самой «мастер кнопке».

- **ВЫКЛЮЧИТЬ КОМНАТУ**

В этом режиме выключается: свет, вентилятор, кондиционер, телевизор, звук, закрываются шторы. «Включить комнату» будет иметь обратное действие.

- **ФУТБОЛ**

Вывести звук (и картинку) в санузле, и во всех местах, где может оказаться смотрящий и слушающий трансляцию, чтобы ничего не упустить.

- **РОМАНТИКА**

Плавный свет (любой из палитры RGBW), любимый плейлист, запертые двери. Никто не потревожит внезапным визитом со словами «папа, мама, смотрите как я сделал!» Возможно включение прямо у изголовья, не нужно идти закрывать дверь на механический замок, искать в телефоне нужный плейлист, и так далее.

- **СОН** (актуально для детских)

С 22-00 до 8-00 нельзя включить телевизор, всё освещение работает в режиме ночника (на яркости 20%).

- **ГОТОВЛЮ**

Вытяжка на полную мощность, яркий свет в зоне готовки, энергичная музыка для настроения.

- **УБОРКА**

Максимальная яркость света, чтобы не пропустить ни одной пылинки. Попадание воды на датчики протечки считается ложным и не приводит к тревоге.

- **ГОСТИ**

Нейтральный телеканал, или нейтральная музыка на невысокой громкости, активация камер видеонаблюдения на запись и запирание всех дверей приватных зон. Перевод инженерных систем в повышенную производительность. Повышенная подача свежего воздуха, увеличение скорости кондиционирования, и так далее.

- **Я ДОМА**

Снятие охранной системы, открывание перекрытой воды, включение нужных электроприборов и зон освещения, выключение внутренних камер, открытие штор.

- **СКОРО БУДУ** (дистанционный сценарий)

Подготовка дома к прибытию. Разогрев полов, проветривание, установление оптимальных климатических показателей для выбранных или всех помещений. Может быть включение сауны. Выбор функционала за Вами!

- **МУЛЬТИКИ**

Мягкое освещение в детской, включение видео на телевизоре. На установленное время (1-2-3 часа). Далее телевизор нельзя будет включить до «следующего события». Помогает от капризов «ещё один мультик», или «буду плакать, пока не сделают как я сказал».

- **УЖИН**

В столовой зажигается яркий свет, включается музыка, в детских (необходимых) комнатах через встроенную акустику или настенные экраны произносится «пора на ужин».

- **ОТПУСК**

Открытие и закрытие кранов воды и отопления, произвольное включение освещения в комнатах, для имитации проживания в доме.

+7(495)40-90-321



- **ТРЕВОГА**

Активация наружной подсветки дома в режим «мигания», трансляция из всех акустических систем (даже уличных) заранее записанной фонограммы. Например: «внимание, прямо сейчас в этом доме происходит ЧП». Закрытие всех электронных замков, включение внутреннего освещения в максимальную яркость или мигание. Передача тревоги в охранную компанию или на сторонние номера телефонов.

- **УТРО** (если не поставлен будильник)

Плавное включение освещения, поднятие штор, включение любимого телеканала или радиостанции.

- **ДОБРОЕ УТРО** (активируется по расписанию, вместо будильника)

Плавное включение светильников красного спектра (имитация восхода) в течение 30 минут, далее открытие штор на 30%, плавное нарастание утренней музыки (через 10 минут после включения ламп).

- **ДОБРОЙ НОЧИ**

Опускание штор, включение ночников у прикроватных тумб на уменьшение яркости в течение 30 минут. Понижение температуры для комфортного сна, активация систем видеонаблюдения и охраны зон, в которых до утра гарантированно никого не будет. При звонке в домофон вызов не будет проведён, посетителю система скажет «приходите в X часов»

- **ВСЕ ШТОРЫ**

Поднять или опустить шторы во всех помещениях.

- **КИНО**

Задвигаем шторы, устанавливаем температурный режим, выставляем неяркий свет. В момент нажатия кнопки play снижаем яркость до 0, чтобы окунуться в просмотр. При нажатии «пауза» поднимаем яркость до 20%. Возможно управление реклайнерами в групповом или одиночном режиме.

- **КУРЬЕР**

Открываем калитку на участок (входную дверь квартиры, лестничного холла), снимаем с охраны зону, в которой должны оставить вещи. При отклонении курьера от траектории или инструкции, автоматически включается сценарий «тревога», запираются замки. Общаться можно через видеокамеры с встроенными колонками и динамикаами, или настенные панели.

- **РЕЛАКС**

Подходит для спа-зоны или бассейна. Активируем режим джакузи, включаем спокойную музыку, включаем правильный режим освещения, выключаем противоток.

- **ТРЕНИРОВКА**

Энергичная музыка, повышенная работа приточной установки, яркий свет у зеркал. Подсветка тренажёра, на котором нужно заниматься на время, заданное инструктором или определённом в режиме тренировки.

- **ПРОВЕТРИТЬ ВЕЗДЕ**

Включение приточной вентиляции (с кондиционированием и увлажнением) на максимальную мощность на 20 минут.

- **ВЕЧЕРИНКА**

Включаем во всех помещениях музыку (мультирум), включаем подсветку картин, яркий акцентный свет, активируем систему видеонаблюдения, и (или) запираем приватные зоны. Приточная вентиляция на полную мощность.

- **ЗДОРОВЫЙ СОН** (режим возможен только в бионическом варианте автоматизации дома).

Обесточить все приборы, формирующие электромагнитные волны, выключить Wi-Fi, сотовую связь, включить поступление очищенного воздуха, с необходимой кратностью обмена и температурой.

+7(495)40-90-321



НЕОЧЕВИДНЫЕ СЦЕНАРИИ, КОТОРЫЕ БУДУТ УДОБНЫ

Активируются под видом обычного включения освещения или автоматически

- **САНУЗЕЛ**

Если свет горит более 5 минут, включить вытяжной вентилятор после выключения света на 20 минут. Если свет горит более 180 минут, послать уведомление «всё ли в порядке», или автоматически выключить. Время – произвольное на каждой из стадий.

- **ПРИХОЖАЯ**

Включить свет при открытии двери, или движении в прихожей. Если движение длится более 3-х минут, держать свет включенным в течение 10 минут. Удобно, когда пришли с детьми с прогулки и нужно всех раздеть.

- **ДОМОФОН**

При нажатии кнопки домофона – вывести картинку с него на любой доступный телевизор, включить свет на крыльце, если стемнело. Если звонок происходит в момент сценария «Доброй ночи», то проиграть запись «приходите утром» и не выводить звонок никуда.

- **ПОДСВЕТКА ДОМА**

С закатом солнца включить фасадное освещение. В 23-00 снизить яркость до 50%. С 02-00 до восхода выключить совсем или держать минимальную яркость.

- **ВЫЗОВ ПОМОЩНИКА**

При активации помощнику на телефон приходит уведомление «придите в помещение X», откуда был сделан вызов.

+7(495)40-90-321



НЕОЧЕВИДНЫЕ СЦЕНАРИИ, КОТОРЫЕ БУДУТ УДОБНЫ

Активируются под видом обычного включения освещения или автоматически

- **НАПИТКИ В КИНОТЕАТР**

При активации отправляется уведомление помощнику, что необходимо принести ещё бутылочку любимого напитка. Или пару бокалов.

- **ПРИНУДИТЕЛЬНО ПОЛИТЬ ГАЗОН**

При активации на 30 минут включается полив. Выглядит красиво, но в остальное время полив осуществляется полностью в автоматическом режиме.

- **ЧТЕНИЕ (аудиокнига или бумажная)**

Включаем свет над креслом на 60 минут, или воспроизведение аудиокниги. Если назвать этот сценарий – телевизор, то в заданном режиме будет работать телевизор.

- **ДЕТИ ИДУТ СПАТЬ**

Уведомление через акустические системы в комнате, что через полчаса наступает время сна. Через это время активируется сценарий «сон».

- **РАДИО**

Включается радиостанция. Может быть определённой в зависимости от времени суток, дня недели.

- **КАЖДЫЙ ВЕЧЕР НЕОБЫЧЕН**

Получите случайный цвет света подсветки штор в каждый момент включения.

+7(495)40-90-321



НЕОЧЕВИДНЫЕ СЦЕНАРИИ, КОТОРЫЕ БУДУТ УДОБНЫ

Активируются под видом обычного включения освещения
или автоматически

- **ЕДУ НА АВТОМОБИЛЕ**

В момент прогрева автомобиля включается вытяжка гаража, при входе в гараж поднимаются ворота (та секция, в которой готовился автомобиль, если ворота раздельные), активируется охранная система и сценарий «выключить всё», через минуту открываются ворота участка. После покидания автомобилем участка гараж закрывается, ворота участка закрываются, вытяжка работает ещё 15 минут.

- **МНЕ СТРАШНО**

Отправляет уведомление родителям или няне о том, что ребенок нуждается в поддержке. Включает ночник над кроватью.

- **НЕШТАТНАЯ СИТУАЦИЯ**

Громкий плач ребенка или звон стекла? Получите уведомление и изображение с видеокамеры в реальном времени.

- **ФАНТАЗИЯ БЕЗ ГРАНИЦ**

Только Ваш образ жизни диктует появление сценария. Придумайте свой, и он будет реализован!

Любые из сценариев комбинируются, замещаются выполнением и активируются (деактивируются) в любой момент или по расписанию.

+7(495)40-90-321

